10014 00 046

NE

Obj. Cislo: 4238
Datum vytvoreni: 24. dubna 2008

Samolepka VARI (170x25) - 3208731113 1

16 NE [SAMOLEPKA LiZA - 3208731126 1

15 NE [Stitek DS-521D - 30014 00043 1

14 - Podlozka B 5,3 189581 CSN 02 1702.15 4

13 - Sroub M5x35 51309201010 [CSN 02 1101.25 2

12 NE |[Kryt EN sestava - 20014 00 021 1

11 - Sroub M5x14 182516 CSN 02 1143.55 2

10 - Sroub ST4,8x16-C-A3L 184605 ISO 7053 2

9 - Sroub M5x20 51309503117 [CSN 02 1103.25 2

8 - Kryt prevodovky spodni - 3001400012 1

7 - Podlozka 6.6 195530 CSN 02 1729.05 2

6 - Sroub Méx12 195524 CSN 02 1143.55 2

5 - KRYT PREVODOVKY horni - 20014 00 032 1
4 - Podlozka 5.5 189589 CSN 02 1727.15 10

3 - Matice M5 105518 CSN 02 1492.25 8

2 - Kryt disku kompletni - 20014 00 033 1

1 NE [DS-521 ZAKLAD - 20014 00 035 1

Poz. ND Ndzev - Rozmér Obj.C. Cislo dilu (Norma) Ks

Ndzev:
DS-521D Liza
WVARI Cislo dilu: Nd&hradni dil:



2001400021.pdf
2001400035.pdf

4
8 - Sroub M10x40 51309203656 |CSN 02 1103.25 1
7 - [Podlozka 10 106530 CSN 02 1740.05 2
) - Matice M10 111503 CSN 02 1403.25 1
5 - Matice M10 106529 CSN 02 1401.25 1
4 - Pojistny krouzek 35x1,5 126503 CSN 02 2931 1
3 - LoZisko 6300-2RS (10x35x11) 189585 CSN 02 4640 1
2 - KLADKA ADELA 189586 32 0 3325 040 1
1 - Rameno kladky sv. - 22 9 3330 029 1
Poz. ND Ndzev - Rozmér Obj.C. Cislo dilu (Normal) Ks
Ndézev:
(]
. Kladka disku
VARI Cislo dilu: N&hradni dil: Obj. &islo: -

2 0014 00 003

NE

Datum vytvoreni: 7. dubna 2008




3 - Pojistny krouzek 35x1,5 126503 CSN 02 2931 1
2 - Podlozka 11 195528 CSN 02 1727.15 1
1 - Hnaci femenice - 3203325079 1
Poz. ND Ndzev - Rozmér Obj.C. Cislo dilu (Normal) Ks
Ndézev:
Hnaci remenice
VARI Cislo dilu: N&hradni dil: Obj. &islo: -

2 0014 00 004 NE

Datum vytvoreni: 7. dubna 2008




11 - Matice Mé 105520 CSN 02 1403.25 1
10 - Podlozka é 6510920 CSN 02 1740.05 1
9 - [Sroub Méx35 184587 CSN 02 1103.25 1
8 - [Sroub M10x40 51309203656 |CSN 02 1103.25 1
7 - Podlozka 10 106530 CSN 02 1740.05 2
6 - Matice M10 111503 CSN 02 1403.25 1
5 - Matice M10 106529 CSN 02 1401.25 1
4 - Pojistny krouzek 35x1,5 126503 CSN 02 2931 1
3 - LoZisko 6300-2RS (10x35x11) 189585 CSN 02 4640 1
2 - KLADKA ADELA 189586 3203325040 1
1 - Rameno napindku svar. - 22 9 3330 030 1
Poz ND Ndzev - Rozmér Obj.C. Cislo dilu (Normal) Ks
Ndézev:
L]
. Kladka pojezdu
VARI Cislo dilu: N&hradni dil: Obj. &islo: -

2 001 4 00 005 N E Datum vytvoreni: 24. dubna 2008




8 - |Sroub M10x40 51309203656 |CSN 02 1103.25 1
7 - [Podlozka 10 106530 CSN 02 1740.05 2
6 - Matice M10 195527 CSN 02 1492.25 1
5 - Matice M10 111503 CSN 02 1403.25 1
4 - Pojistny krouzek 35x1,5 126503 CSN 02 2931 1
3 - LoZisko 6300-2RS (10x35x11) 189585 CSN 02 4640 1
2 - Kladka napindku - 30014 00 006 1
1 - Rameno napindku svar. - 22 9 3330 030 1
Poz ND Ndzev - Rozmér Obj.C. Cislo dilu (Normal) Ks
Ndézev:
Kladka napinaku
VARI Cislo dilu: N&hradni dil: Obj. &islo: -

2 001 4 00 008 N E Datum vytvoreni: 24. dubna 2008




3218058009B

3218058009A

18 - Matice Mé 105520 CSN 02 1403.25 3
17 NE [Samolepka p&cka plynu START - 63208731020 1
16 NE [Samolepka ADELA ndhon - 3208731057 1
15 NE |Samolepka ADELA pojezd - 3208731058 1
14 - Red knob 184519 START 1AC02040 1
13 - Matice M5 105518 CSN 02 1492.25 2
12 - Sroub M5x12 184524 CSN 02 1103.25 2
11 - Podlozka B 5,3 189581 CSN 02 1702.15 2
10 - Bowden spojky DS-521 - 20014 00 020 1
9 - Bowden kladky DS-521 - 2001400019 1
8 - Bowden brzdy DS-521 - 2001400018 1
7 - |Krouzek 4 189576 CSN 02 2929.05 4
6 - Doraz pryzovy 196519 32 08065 002 2
5 - Rukojet gumovd cernd 195518 ART.773 2
4 - |CEP PACKY 196520 3209311157 2
3 NE [PACKA OVLADACI - 32 08058 009 2
2 - P&cka plynu START L-1300 184520 1AT09006 1
1 - [Riditka DS-521 Liza svaf. - 2001400013 1
Poz. ND Ndzev - Rozmér Obj.C. Cislo dilu (Normal) Ks
“Riditka
VARI Cislo dilu: N&hradni dil: Obj. &islo: -

2 0014 00 017

NE

Datum vytvoreni: 7. dubna 2008




6 - Matice Mé 168516 CSN 02 1492.25 4
5 - Podlozka B 6.4 189571 CSN 02 1702.15 4
4 - |Sroub Méx14 1512506 CSN 02 1103.25 2
3 - Bocni kryt pravy EN 12733 - 30014 00 027 1
2 - Bocni kryt levy EN 12733 - 30014 00 026 1
1 - Kryt stredni svar. - 20014 00 022 1
Poz. ND Ndzev - Rozmér Obj.C. Cislo dilu (Normal) Ks
Ndézev:
. Kryt EN sestava
VARI Cislo dilu: N&hradni dil: Obj. &islo: -

2 0014 00 021 NE

Datum vytvoreni: 24. dubna 2008




2 - PLENTA - 30014 00 029 1
1 - DRZAK PLENTY UPLNY 169016 22 9 1856 005 1
Poz. ND Ndzev - Rozmér Obj.C. Cislo dilu (Normal) Ks
N(’Jzev,: - ~ - , ,
wvArey Lasterka bocni - uplna
Cislo dilu: Ndhradni dil: Obj. &islo: -

2 0014 00 028 NE

Datum vytvoreni: 7. dubna 2008




o O 0 0

sada 4ks
1298565238

N 00 o0 0 N

14 - |Sroub Méx16 189552 CSN 02 1103.25 6
13 - Podlozka é 6510920 CSN 02 1740.05 6
12 - Sroub Méx14 189557 CSN 02 1151.25 6
11 - Pojistny krouzek 42x1,75 136506 CSN 02 2931 1
10 - LozZisko 6004-2RS (20x42x12) 9943158 CSN 02 4640 2
9 - Matice M10 111503 CSN 02 1403.25 4
8 - Podlozka B 10,5 189567 CSN 02 1702.15 4
7 - |Sroub M10x20 1512527  [CSN 02 1103.55 4
6 - NUZ 189060 320 6030 009 4
5 - Podlozka 14 189061 3209220 205 4
4 - Disk spodni 189057 3205020011 1
3 - |PRIRUBA 189059 3203821015 1
2 - Unasec disku - 3203821 020 1
1 - Disk horni - svafenec - 2 0014 00 002 1

Poz. ND Ndzev - Rozmér Obj.C. Cislo dilu (Normal) Ks

Ndzev:
Disk 4 noZovy nizky
VAR I Cislo dilu: Ndhradni dil:

2 0014 00 031 NE

Obj. Cislo: -
Datum vytvoreni: 24. dubna 2008




53 - REMEN TX13x1300 Ld 6T6K 196504 Optibelt 1
52 - Remen AVX 10x710La 51272212436 |RUBENA 1
51 - Remen AVX 10x675La 51272212040 |Rubena 1
50 - Pero 3/16"x30 189036 3203330021 1
49 - Pero 5e7x5x25 189574 CSN 02 2562 1
48 - Pero 6e7x6x32 183515 CSN 02 2562 1
47 - Pojistny krouzek 8x0,8 195534 CSN 02 2930 1
46 - Pojistny krouzek 20x1,2 110515 CSN 02 2930 3
45 - Pojistny krouzek 42x1,75 136506 CSN 02 2931 1
44 - LoZisko 6004-2RS (20x42x12) 9943158 CSN 02 4640 4
43 - Podlozka 10 106530 CSN 02 1740.05 1
42 - Podlozka B 6.4 189571 CSN 02 1702.15 3
41 - Podlozka B 8,4 131517 CSN 02 1702.15 12
40 - Podlozka 6,6 169508 CSN 02 1727.15 2
39 - Podlozka é 6510920 CSN 02 1740.05 3
38 - Podlozka B 21 124530 CSN 02 1702.15 1
37 - Matice Mé 168516 CSN 02 1492.25 4
36 - Matice Mé 105520 CSN 02 1403.25 1
35 - Matice M8 104622 CSN 02 1492.25 9
34 - Sroub Méx10 184529 BN 3326 1
33 - Sroub Méx40 51309501411 [CSN 02 1101.55 2
32 - Sroub M8x50 189593 CSN 02 1319.25 2
31 - Sroub Mé6x35 184587 CSN 02 1103.25 1
30 - Sroub Méx14 182514 CSN 02 1143.55 3
29 - |ELEMENT OVLADACI M8 51321461037 [JJW 50 2
28 NE [Riditka - 2001400017 1
27 - ELEMENT OVLADACI M8x20 51321461036 [JJZ 50 1
26 NE |Z&stérka bocni - Upind - 20014 00 028 1
25 - Z&tka Ctvercovd 20x20 169506 056 SUNAP 1
24 - PruZina TZ 0,8x8,8x95.2x100 189516 1
23 NE [Kladka pojezdu - 2 0014 00 005 1
22 NE [Kladka napindku - 2 0014 00 008 1
21 - Pfevodovka DS-521 - 2001400047 1
20 NE |Hnacifemenice - 2 0014 00 004 1
19 - HONDA GCV-160 171535 N2E8 1
18 - Sroub W 3/8'x7/8" 51309900018 |- 1
17 - Domecek loziska svar. - 229 1646 043 2
16 - Poloosa pravd - 2291621014 1
15 - Poloosa levd - 2291621013 1
14 - Kolo pravé 3.50-6 - 2 0014 00 049 1
13 - Kolo levé 3.50-6 - 20014 00 048 1
12 - Vymezovaci podlozka 20,2x30x5x0,3 127041 32 0 9220 058 3
11 - Pruzina Celisti ADELA 189511 3209746 044 1
10 - Hfidel ndhonu - 3203822028 1
9 NE [Disk 4 nozovy nizky - 2001400031 1
8 NE |[Kladka disku - 2 0014 00 003 1
7 - Brzdovd celist 189014 229 1664024 2
6 - Brzdovy kli¢ - 22 9 8032 059 1
5 - Kryt 189012 3209220 126 A 1
4 - Hnand femenice 189004 2293325012 1
3 - PruZina taznd TZ 1,8x16,2x63x20 169514 - 1
2 - Pruzina T 080.088.0632 NEREZ 184553 - 1
1 - RAm barveny - 2 0014 00 050 1
Poz. ND Ndzev - Rozmér Obj.C. Cislo dilu (Normal) Ks
Ndzev: ’
varer DS-521 ZAKLAD
Cislo dilu: Nd&hradni dil: Obj. &islo: -

2 0014 00 035

NE

Datum vytvoreni: 7. dubna 2008



2001400005.pdf
2001400004.pdf
2001400017.pdf
2001400003.pdf
2001400028.pdf
2001400047.pdf
2001400008.pdf
2001400049.pdf
2001400048.pdf
2001400031.pdf

19

20

Matice M5 105518 CSN 02 1492.25 1

Podlozka B 5.3 189581 CSN 02 1702.15 1

Sroub M5x40 105517 CSN 02 1103.25 1

Hnand fem. pojezdu - 22 9 3325046 1

Sroub M8x12 CSN 02 1143.55 1

Tésnici krouzek 8x12 196558 CSN 02 9310.3 1

Kolik 5x35-St 196561 ISO 8752 1

Hnaci femenice 196067 3203325078 1

Ndbéhovd podlozka 110013 3209220023 2

Uzaviraci zatka BN 742 pr.32 196553 DIN 470 1

Pojistny krouzek 28x1,2 196559 CSN 02 2931 1

Sroub M5x16-8.8-A3L 196557 ISO 4762 3

Podlozka 5 127512 CSN 02 1740.05 3

Pero 5e7x5x16 150544 CSN 02 2562 1

Hridel sSnekového kola 196066 3203225015 1

Lozisko 6002 (15x32x9) 146547 CSN 02 4630 2

8 - |Tésnici krouzek G 15-32-7 196560 CSN 02 9401.0 1

7 - Pojistny krouzek 32x1,2 123504 CSN 02 2931 2

6 - Viko 196063 3203832011 1

5 - Snekové kolo 18 zubU 196065 3203221017 1

4 - Snek 1:9 196064 3203214029 1

3 - LozZisko 6001 (12x28x8) 196555 CSN 02 4630 1

2 - LoZisko 6201-2RS (12x32x10) 196554 CSN 02 4640 1

1 - SkFir 196062 3203253046 1

Poz. ND Ndzev - Rozmér Obj.C. Cislo dilu (Normal) Ks

Ndzev:
. Prevodovka DS-521
VARI Cislo dilu: Nd&hradni dil: Obj. &islo: -

2 0014 00 047

Datum vytvoreni: 7. dubna 2008




2 0014 00 048 -

7 Duse 3.50-6 1
6 Pneu 3.50-6 2PR TT KT-804 - - 1
5 Matice Mé 1800141 CSN 02 1401.25 6
4 Podlozka 6 6510920 CSN 02 1740.05 6
3 - Sroub Méx12 CSN 02 1103.55 6
2 NE |RAFEK - VYLISEK VDZ 1
1 NE [RAFEK - SVARENEC - VDZ 1
Poz. ND Ndzev - Rozmér Obj.C. Cislo dilu (Normal) Ks
Ndézev: ,
Cislo dilu: N&hradni dil: Obj. &Eislo: -

Datum vytvoreni: 7. dubna 2008




7 Duse 3.50-6 1
6 Pneu 3.50-6 2PR TT KT-804 - - 1
5 Matice Mé 1800141 CSN 02 1401.25 6
4 Podlozka 6 6510920 CSN 02 1740.05 6
3 - Sroub Méx12 CSN 02 1103.55 6
2 NE |RAFEK - VYLISEK - VDZ 1
1 NE [RAFEK - SVARENEC - VDZ 1
Poz. ND Ndzev - Rozmér Obj.C. Cislo dilu (Normal) Ks
Ndézev: ,
Cislo dilu: N&hradni dil: Obj. &Eislo: -

2 001 4 00 049 - Datum vytvoreni: 7. dubna 2008




	ND
	Pohled výkresu1
	Pohled výkresu2

	2001400003.PDF
	ND
	Pohled výkresu1


	2001400004.PDF
	ND
	Pohled výkresu1


	2001400005.PDF
	ND
	Pohled výkresu1


	2001400008.PDF
	ND
	Pohled výkresu1


	2001400017.PDF
	ND
	Pohled výkresu1


	2001400021.PDF
	ND
	Pohled výkresu1


	2001400028.PDF
	ND
	Pohled výkresu1


	2001400031.PDF
	List1
	Pohled výkresu1


	2001400035.PDF
	List1
	Pohled výkresu1


	2001400047.PDF
	ND
	Pohled výkresu1


	2001400048.PDF
	ND
	Pohled výkresu2


	2001400049.PDF
	ND
	Pohled výkresu1



